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Svoz nebezpečného odpadu 
Odvoz nebezpečných složek komunálního odpadu proběhne v naší obci  

28.04.2025 

Mýšlovice   15.00-15.15 hod. 

Životice       15.30-15.45 hod. 

Vrančice      16.00-16.15 hod 

 

Nebezpečné složky KO jsou: 

Zářivky, akumulátory, barvy, olej, tuk, kyseliny, fotochem. materiál, léky, pesticidy, televize, lednice-

pouze úplné. Pneumatiky – z osobních vozidel-bez disků-maximálně 4ks/občan. Vše ostatní je 

velkoobjemový odpad, který nebude odvezen.  

 

Odpad můžete odevzdat pouze osobně v daném čase přímo svozové firmě. Je zakázáno odkládat 

kamkoli odpad mimo termín!!!!!!!!! 

 

 

 

   Zákaz pálení biomasy – důležité upozornění pro občany 

 

Připomínáme, že podle novely zákona o ochraně ovzduší platné od 1. března 2025 je zakázáno pálení 

trávy, listí, větví a další biomasy na otevřeném ohni, pokud je účelem jejich likvidace. Zákaz platí 

celoročně a na celém území ČR. 

Tento zákaz se vztahuje také na svážení větví a jiného dřevního odpadu na čarodějnice. Takový 

materiál nesmí být spalován ani v rámci společných akcí. 

Jak likvidovat větve a bioodpad? 

Větve a další dřevní materiál musí občané likvidovat na vlastní náklady, například: 
• štěpkováním, 

• odvozem do zařízení, které je určené ke zpracování bioodpadu. 

 

Obecní kompostárna není pro příjem tohoto typu odpadu vybavená. 

Děkujeme za dodržování pravidel, která pomáhají chránit ovzduší i zdraví nás všech. 

VRANČICKÝ ZPRAVODAJ



Odečet vodoměrů – sobota 25. 4. 2026 
Žádáme Vás, abyste v sobotu 25. 4. 2026 provedli odečet svého vodoměru a zaslali aktuální fotografii, 

na které bude jasně čitelný stav vodoměru. Pokud nemáte možnost pořídit fotografii, můžete zaslat 

opsaný stav vodoměru formou SMS 

. 

Kam zasílat údaje 

Fotografie zasílejte v čase 09.00–15.00 hodin na telefon 725 021 794. Preferujeme zaslání 

prostřednictvím aplikace WhatsApp, popřípadě formou SMS v případě, že WhatsApp nemáte. 

 

Co uvést do zprávy 

• jméno 

• číslo popisné (aby bylo možné správně identifikovat odběrné místo) 

•  

Kontrola v případě nezaslání 

Pokud obecní úřad neobdrží informaci o stavu vodoměru, bude proveden odečet přímo na místě. Při 

jakýchkoli nesrovnalostech mohou probíhat kontrolní odečty. Po ukončení odečtů obdrží každý 

odběratel fakturu. 

Děkujeme všem občanům za součinnost a včasné zaslání údajů. Vaše spolupráce nám výrazně 

usnadňuje zpracování odečtů i následnou fakturaci. 

 

Charitativní sbírka šatstva 
  

Diakonie Broumov, sociální družstvo 

 

Seznam věcí, které můžete dát do sbírek 

➢ Veškeré oděvy – dámské, pánské, dětské – nepoškozené s fungujícími zipy 

➢ Obuv – nepoškozená (zavázaná v igelitové tašce) 

➢ Kabelky, batohy – pouze nepoškozené a s funkčním zipem 

➢ Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky – čisté i mírně poškozené  

➢ Přikrývky, polštáře a deky, pouze péřové  

➢ Záclony, závěsy – nepoškozené 

➢ Látky (minimálně 1 m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek) 

 

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME: 

znečištěný a vlhký textil, ledničky, televize, počítače, matrace, koberce – z ekologických důvodů 

➢ nábytek, jízdní kola, kočárky – transportem se poškodí 

➢ lyže, lyžáky, nádobí bílé i černé, skleničky, porcelán 

 

Sbírka se uskuteční: 

dne: 10.04.2026 čas: 16.00 hodin 

 místo: Obecní úřad Vrančice  

Po dohodě lze samozřejmě věci do sbírky dovést i v jiném termínu. 

Dejte šanci věcem, které ji nenosíte. 



  

V tomto termínu také můžete přinést i textil, který již není dále využitelný. Nepotřebný textil 

můžete odevzdat v zavázaném pytli. 

 

 

Rachtání ve Vrančicích 
 

Tato krásná a stará velikonoční tradice přetrvává ve Vrančicích už po mnoho let – a i letos ji společně 

dodržíme. 

 

Výzva pro všechny děti 

Na Zelený čtvrtek 2. dubna bude jako každý rok sraz ve 12:00 u hřiště. Nezapomeňte si vzít své 

rachtačky! 

 

Také na Velký pátek a Bílou sobotu uslyšíme děti, jak procházejí vesnicí a svým „rachtáním“ 

nahrazují zvony, které podle křesťanské tradice na několik dní „odlétají do Říma“. 

 

V dnešní uspěchané době je příjemné zaslechnout známý zvuk rachtaček, který nám připomíná, že 

přicházejí svátky jara – Velikonoce. 

 

Gratulace 
Rádi bychom vás informovali o změně, která se týká oblíbeného pořadu Písničky pro radost na 

Českém rozhlase České Budějovice. Od 1. února 2026 platí nová pravidla pro gratulace zasílané 

obcemi a dalšími institucemi. 
 

Doposud jsme mohli objednávat písničky všem občanům od 70 let. Nově však můžeme posílat přání 

pouze těm, kteří slaví kulaté nebo půlkulaté narozeniny. U každé žádosti je zároveň nutné uvést 

věk oslavence (případně požádat o jeho nezveřejnění). 
 

Tato změna vychází z pravidel pořadu a my je budeme samozřejmě respektovat. I nadále 

budeme s radostí objednávat písničky všem našim jubilantům, kterým mohou zpříjemnit 

jejich výjimečný den. 

 

Na hezkou písničku se mohou těšit paní J. Prokopová a pan J. Málek. Vzhledem k naplněnosti pořadu 

jim bude písnička zahrána 1. 5.2026 (Pozn. Pořad Písničky pro radost se vysílá Po-Ne 11.05-13.00, Český rozhlas 

České Budějovice, naladíte na frekvenci 106,4 MHz z vysílače Kleť.) 

 
 
 

Přejeme Všem 
veselé a klidné Velikonoce 

a 
bohatou pomlázku. 

 
 
 
 
Poznámky redakce 

Tento text neprošel jazykovou úpravou. 

 

 


